
Procès-verbal de l’assemblée annuelle 
 
 
 Date : 26 juillet 2008 
 Heure : 10  h. 
 Endroit : 1815, Chemin Lebeau, Wentworth-Nord 

 
1. Lecture de l’ordre du jour (et traduction pour les membres anglophones) 

2. Adoption de l’ordre du jour 
Proposée par M. Marcel Clément, appuyée par M. Henri Allard 
 

3. Vérification du quorum (15% des membres) 
a. Nombre de membres en date du 26 juillet 2008 : 56 
b. Nombre de membres présents à l’assemblée : Plus de 10  
 

4. Élections des membres du Conseil d’Administration 
a. Membres 2007-2008 : Mesdames Dawn Alexandre, Joan Hébert, Renée 

Chevrefils, Claudine Lefort,  Geneviève Gore et Diane Théorêt; Messieurs 
Richard Barriault, Richard Wragg, Alex Mawdryk, Alain Renaud et Gary 
Flockton. 

b. En prévision de la vente de sa propriété, Monsieur Bernard Girard s’est 
retiré du conseil d’administration. 

c. Membres 2008-2009 : Mesdames Dawn Alexandre,  Renée Chevrefils, 
Christiane Hébert, Joan Hébert, Geneviève Gore, Claudine Lefort et Diane 
Théorêt; Messieurs Richard Barriault, Rob Brouwer, Gary Flockton, Ron 
Harnden, Alex Mawdryk, Alain Renaud et Richard Wragg. 

 
5. Bilan financier 

Après la lecture du bilan financier, des membres demandent que l’association 
refasse une demande d’exemption de taxes municipales pour la plage. 
 

6. Activités habituelles 
a. Le tournoi de pêche Paul-Émile Hébert a eu lieu les 7 et 8 juin 2008.  Il y 

a eu peu de participation, contrairement à d’autres années. 
b. L’épluchette de blé d’inde se tiendra le 16 août 2008 à la plage Nadon. 

���� Messieurs Steve Milner, Bill Doyle et Gary Flockton se portent 
volontaire pour aider à la préparation et au déroulement de 
l’épluchette de blé d’inde. 

c. Date du prochain ensemencement de poissons :  certains membres 
préféreraient que l’ensemencement ait lieu à l’automne après la fermeture 
de la pêche.  D’autres soulignent qu’il y a plus de perte lors de 
l’ensemencement à l’automne.  Afin de prendre une décision, nous 
consulterons des gens qui ont de l’expérience dans le domaine.   



 
7. Cotisation et recrutement des membres 

a. La cotisation est demeuré à 30$.  Quelques nouveaux membres ont joint 
l’association lors du recrutement porte-à-porte. 
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Plusieurs membres ont payé leur cotisation lors de l’assemblée annuelle.  
Quelques uns attendent l’épluchette de blé d’inde. 
 
Madame Diane Théorêt sollicite l’aide des membres pour le recrutement et le 
renouvellement des membres :  
 Mesdames Nathalie Hurtubise et  René Chevrefils, chemin Lobel; madame 
Christiane Hébert, chemin de la Presqu’île, Monsieur Ron Harnden, chemin 
Lebeau.   

 
8.  Site Internet de l’APLW  

a. Adresse : www.aplw.ca  
b. Nouvelles sections :  Le site regorge d’informations pertinentes pour tous 

les membres de l’association.  Nous vous invitons à le visiter 
régulièrement.  Madame Geneviève Gore reçoit des félicitations en tant 
que webmestre du site.  Si vous désirez partager des informations 
pertinentes ou publier des photos prises autour du lac, vous pouvez les 
envoyer à Madame Diane Théorêt par courriel à 
theoret.diane@sympatico.ca  

 
9. Plage 

a. Propreté de la plage 
����  La plage doit être débarrassée des arbres tombés lors des orages 

violents de l’été dernier.  Messieurs Gary Flockton et Henri 



Allard se propose de faire le travail.  Plusieurs voisins de la plage 
nettoient régulièrement la plage pour la maintenir sécuritaire.  
Nous les remercions.   

 
b. Réaménagement de la clôture et de la barrière 

����  La clôture de la plage tombe en ruine.  Elle devra être démolie.  
Une solide barrière bloquant l’accès aux véhicules de tous genres 
devra être installée. 

���� Nous nous proposons de faire un bis pour effectuer le travail. 
 

c. Accès à la plage pour mise à l’eau 
����  Cette plage appartient à l’association. Nous désirons maintenir un 

accès restreint à la plage.  Monsieur Bill Doyle se propose pour 
voir à la fabrication d’une pancarte qui stipulera les conditions et 
restrictions d’utilisation de la plage. 

 
10. Environnement 

a. Analyse du lac 

���� Projet RSV lac et projet universitaire :  échantillonnage   
Date Phosphore total Transparence de l’eau 
21 mai 2008  6.1mcg/l 5,8 m 
17 juin 2008  5.1mcg/l 7,5 m 
22 juillet 2008  6,5 m 
26 août 2008    
23 septembre 2008   

Les résultats préliminaires sont considérés bons mais ce n’est qu’à 
l’évaluation de toutes les données que nous aurons un portrait clair 
de l’état de santé du lac.  
  

b. Registre d’entretien des fosses septiques 
c.  Sani-Laurentides offre un rabais de 25$ aux membres de l’association qui 

effectueront leur vidange de fosse septique lors d’un des samedis du mois 
d’août.  Pour avoir droit au rabais, il doit y avoir au moins quatre clients 
pour un même journée.  Madame Diane Théorêt coordonne le tout.  Si 
vous êtes intéressés, vous pouvez la contacter par courriel à 
theoret.diane@sympatico.ca ou par téléphone entre 8 h et 20 h au 450-
226-3549. 

 
d. Projet de code d’éthique des activités nautiques 

����  Afin de protéger l’écosystème du lac et la qualité de vie de tous 
ses usagers, nous projetons d’établir un code d’éthique lors de la 
pratique d’activités nautiques.  Une copie de ce projet a été remise 
aux personnes présentes. 

 



e. Patrouille policière 
���� Comme à chaque année, il y aura une patrouille policière du lac au 

cours du mois d’août.  Assurez-vous d’avoir l’équipement de 
sécurité nécessaire à bord de votre embarcation. Voir 
http://www.tc.gc.ca/securitemaritime/TP/Tp511/embarcation.htm
#Équipement_minimal  

 
11. Questions des membres 

12. Changement de présidence 
a. Tel que Monsieur Richard Barriault l’avait annoncé l’an dernier, il termine 

son dernier mandat comme président.  Il restera cependant actif au niveau 
du conseil d’administration.  Il est remplacé par Madame Diane Théorêt.  
On remercie Monsieur Barriault pour le bon travail qu’il a fait pendant 
plusieurs années et on accueille chaleureusement la nouvelle présidente.  

 
13. Fermeture de l’assemblée 

a. Heure : 11 h 46 


